
UNESP 1ª FASE – 15/11 

  Questão 84 

 

 

 

 

 

ALTERNATIVA D 

(A) FALSO. O total geral de acertos do grupo é 250. 

 0,73.250 182,5 . 

O total de acertos de palavras e figuras é 84 + 90 = 174. 

(B) FALSO. A mediana dos totais de acertos de palavras, figuras e números por criança é 

20, 23, 23, 24, 24, 26, 27, 27, 28, 28 
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(C) FALSO. A criança 2, por exemplo, acertou mais figuras do que palavras, mas acertou a mesma 
quantidade de números e palavras. 

(D) VERDADEIRO. Mediana do total de acertos de figuras: 7, 8, 8, 9, 9, 9, 10, 10, 10, 10 

9 9
9.
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Mediana do total de acertos de números: 5, 6, 7, 7, 8, 8, 8, 9, 9, 9 

8 8
8.
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
  

A criança número 5 acertou 9 figuras e 8 números. 

(E) FALSO. A média geral de acertos do grupo é 

5
0,83

6
  o que corresponde a 83%. 

 

 

 

 

 

 


